

《为什么会有人类》让姐夫终于明真相

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，首次向世界众生讲述宇宙与人类的真相。文章已被翻译成多种语言，引发各界关注及强烈反响。

【明慧网】在这些年的讲真相中，有一件事情一直牵挂我的心。令我很痛苦，就是我的姐夫，他曾经跟师父讲法班多次，然而在中共江泽民政治流氓集团对法轮功的迫害中放弃了、不炼了、反对了。2001年我去找他交谈时，我们争辩得很厉害。

今年看了师父的经文《为什么会有人类》后，觉的时不我待，一定要去给姐夫讲。这样一想，我姐夫就打电话来了，要我到她家吃饭，还说：你姐夫也在家。机会来了，我立刻买些东西过去，一路发正念，心想：一定不要动情，要跟其他众生一样去救度。由于在中共监狱被迫害多年，已忘了我姐的住处，我姐下楼接我，回家后，姐夫与我互致问候。他们先是惊讶于我的身体：都近60岁了，怎么腰板

还这么挺直？

我告诉姐夫：我被中共邪党冤判十年，在监狱被迫害出生命危险，两次保外就医，九死一生，就连监狱警察都说我走不出监狱大门。我姐夫一听，再看看我现在的健康身体现状，更觉的不可思议。

我说：法轮大法的神奇不仅仅表现在使一个大法修炼人有好的健康的身体上，他还体现在看似不可能的事情变成可能。那么强大的一部国家专政暴力机器和宣传机器，被用来打压手无寸铁的信仰真、善、忍的善良修炼群体，妄图3个月打倒法轮功。23年过去了，法轮功在全世界得到更广泛的传播和弘扬。中共在这场迫害中所使用的一切流氓手段，造谣抹黑的伎俩只

李洪志大師文章

《為甚麼會有人類》

讀後感

能让世人越来越看清中共邪党的假、恶、斗的邪恶本质。

特别是我师父在《为什么会有人类》经文中讲的句句天机，已经把人类的谜底揭开了。迷一旦打开就是到了人类最后的时刻了。赶快清醒过来吧。我今天来，不是给你机会、给你灵丹妙药吗？

这时我把师父的经文《为什么会有人类》送给他们看。我姐夫听后做了三退（退出共产党、共青团、少先队），还说：“我得炼功了。”我二十多年的心愿了了。

◇文/大陆大法弟子 轻舟

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪

教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署

令第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者。◇



图：海外法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行现场。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。

邪党两会 长春警察执行上级命令 非法强令照相、采集唾液等

(明慧网通讯员长春报道)由于“中共邪党两会”，长春各地派出所一直在骚扰派出所挂名的法轮功学员，挨家挨户的去找，还必须见到本人，见面后拍照，还有的暗中录像。90多岁的也被上门询问、照相。

3月7日，长春市建设广场派出所警察骚扰辖区多名法轮功学员，要往小盒里吐唾液、照像。

3月11日，长春市南关区曙光路派出所打电话骚扰法轮功学员。片警王洪武：18544305703

3月4日晚饭时间，长春汽车厂法轮功学员刘英家里突然停电，她开门看情况，几个警察强行闯入（是警察拉了电闸），非法抄家。绑架刘英时，由于刘英不配合，多处受伤。惊吓造成她心脏等身体多处出问题，拘留所拒收。3月5日，在汽车厂医院，刘英被抢救。

长春四联大街派出所“邪党两会”期间执行所谓上级邪恶命令，非法强令法轮功学员照相，签字和采集唾液等。

长春市经开区珠海路派出所、范家屯派出所打电话骚扰法轮功学

员。警察张恩德：18543477582，迟景林：18543477552。

长春法轮功学员张春洁2月19日被二道区东站派出所警察从家中绑架，非法拘留十五日后，又被警察转走，现下落不明。

长春市南湖大路派出所警察骚扰法轮功学员张瑞凤及家人，片警田警察：18544305266。

长春农安县在“邪党两会”期间执行上级迫害法轮功学员的邪恶命令，强行照相，采集唾液。农安县三宝太平岭村村治保主任、队长以及派出所警察上门骚扰法轮功学员齐淑杰，本人不配合，被非法强行绑架到看守所。

2022年3月初，长春市62岁法轮功学员孙燕，被桃园路派出所警察绑架后，一直非法看押在长春第四看守所至今。

长春市法轮功学员勇贤的家属

3月19日得知，勇贤已被非法批捕。检察官刘洋：85887057。

长春德惠市2~3月被绑架的法轮功学员中，郑玉明、苏桂芝、谢云香、王桂英被非法批捕。

2月24日下午，长春三位老太太法轮功学员被朝阳区建设派出所警察绑架，三位老太太最大的八十多岁。

长春法轮功学员梁立新被朝阳桂林路派出所四名警察绑架、非法抄家。警察说，他们有梁立新在桂林路拍的三退粘贴照片。警察在构陷材料，送检察院进一步迫害。

长春法轮功学员马桂清现被非法关押在洗脑班（地址不详）迫害已半个多月。

3月1日，长春法轮功学员老康（男，70岁左右）被新立城派出所从其女儿家中绑架，送至看守所非法。◇



◀ 长春市国保恶警冯宪龙（左）、长春市长久路派出所所长恶警张勇（右）积极参与绑架多名法轮功学员，成为中共迫害民众的打手。

非法对长春16人判重刑 法院责任人符建军遭恶报

(明慧网通讯员长春报道)据吉林省二零二三年三月消息：吉林四平市中级法院审判委员会原专职委员、三级高级法官符建军涉嫌严重违法违纪，目前正被查。

符建军任职梨树县法院党组书记、院长期间，梨树县法轮功学员张景全被秘密判八年半，妻子刘金茹含冤离世。符建军任职四平市中级法院审判委员会专职委员期间，长春地区16名法轮功学员被四平市梨树县法院非法判重刑，符建军是主要责任人之一。表面上看，符建军是因贪腐被查，也是他参与迫害法轮功的因果报应。

长春地区十六名法轮功学员被四平市梨树县法院非法判刑

二零一九年八月十五日，四平市公安局、梨树县公安局出动约几百警力，在长春市当地警察的配合下，在长春市开始了对法轮功学员及其家属的绑架，并到在省内其它地区居住的学员及亲属家中进行绑架，绑架人数30余人。

二零二零年九月二十八日和二零二一年二月二十六日，四平市梨树县法院非法开庭，其中十四名法轮功学员被非法判刑七~九年。

其中长春法轮功学员付贵华二零二一年五月二十七日被劫持到吉

林省女子监狱，因加重迫害，仅仅两个月后被迫害致死。

中共江泽民邪恶集团对修炼真、善、忍法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，给中华民族带来了无法弥补的灾难。所有的中国人都是这场迫害的受害者。◇



符建军